

我市报刊销售退路进店有序推进

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从有关部门获悉,我市“报刊销售退路进店”工作正在有序推进,工作重心已经转移到新增报刊销售点上。截至目前,市区已办理报刊经营许可的新增报刊销售点683家,已开始经营报刊的有500多家,主要集中在连锁便利店和沿街小门店内,卖报和买报都有了新去处。

报刊销售退路进店以后,群众的报刊消费方式发生了哪些变化?原报亭经营者的生活又有哪些改变?对此,记者昨日走访了部分市民和业内人士。

市民:报刊进店是好事,购买习惯需培养

“报刊销售退路进店”工作启动以来,以前人行道上的报亭逐渐淡出市民视线。与此同时,报刊销售进连锁便利店、沿街小门店等工作全面铺开。对于这种转变,市民持什么态度?

今年35岁的商场工作人员何秀娟告诉记者,自从女儿上小学门后,她自己算长舒了一口气。何秀娟的女儿今年10岁,最近和同学一起迷上了少女漫画,经常结伴去逛报亭。何秀娟说:“不知道为啥,以前报亭都非要建在人行道上,紧挨着快车道,小孩子挤在一堆看漫画,也不留意身后车情况,我一直为这捏着一把汗。”何秀娟希望报刊销售进店工作赶快完成,“我跟女儿承诺说,以后我每周都会陪着她去买漫画,这样女儿开心了,我也不再操心她的安全了。”

脱离了“报亭”生活,那些原报亭经营者生活又发生了哪些变化?以前在优胜南路经营报刊的李玉柱告诉记者,从收入情况来说,自己的改变并不大。以前,李玉柱和妻子每天轮流照看报亭,一天工作十几个小时,每月收入也就在2000多元。收回报亭后,政府一次性奖励了3万元,还给提供工作岗位。“办事处帮我找了一份联防上的工作,每个月能拿1200元,工作时间也固定,我妻子再去找个工作,家里生活没啥问题,我们没啥好抱怨的。”李玉柱说。

经营了十几年报亭的赵雨露告诉记者,自从搬离报亭后,自己感觉生活终于

门店标志行动应该加紧进行,“培养一种新的购买习惯需要过程,以前到报亭买报,现在到门店买,这种转变对消费者来说其实影响并不大,前提是卖报的门店要固定下来,品种要丰富起来。”

原报亭经营者:不当“亭主”,就过正常日子

“像个过日子的样子了。”赵雨露说,照看报亭的人通常都是拖家带口的,“每天凌晨5点要去拿报纸,夜里10点多才收摊,一个人根本照看不过来,都是大人小孩一起在报亭里吃住。”

赵雨露说,现在自己被安排到社区工作,每天和以前一样上下班,感觉生活舒适了不少。“和以前相比,收入是减少了一些,但是付出是不一样的。”赵雨露说,“以前每天起早贪黑,寒冬酷暑都不得闲,那份钱挣得不容易。”

在采访中,有群众提出,报刊销售进店以后,现在最大的问题是标识不统一,“有时候听说附近有卖报的地方,去了还要找半天,不像以前报亭那样醒目,这个问题需要赶快解决。”

对此,记者昨日致电市报刊销售退路进店整治工作组,得到的答复是,前期,金水区面向社会征集了一批方案,在此基础上,市报刊销售退路进店整治工作组共组织了5个方案,现面向社会进一步征求意见,请广大公众在中原网上进行投票,投票截止时间为5月22日20时,每人可多选。

国防科技大学 第二军医大学 拟在豫招生112人



本报讯(记者 王红)昨日,国防科技大学、第二军医大学公布今年在豫招生计划,两所重点军校计划在豫招生112人。

今年,国防科技大学在河南计划招61人,包括男生60人,女生1人。招生专业包括应用物理学、光信息科学与技术、机械工程及其自动化、飞行器系统与工程等,其中,自动化女生1人。去年,该校在河南录取技术类平均分为657分,学历教育合训类平均分642分,工程兵指挥平均分640分。

国防科大面向应往届高中毕业生招收军人学员,要求年龄在20周岁以下,政治考核合格,符合军队院校招收学员体格检查标准,且高考成绩在当地一本线以上。考生被录取后,办理入伍手续,学习期间享受部队供给制待遇,学习、生活费用均由军队承担,每月发一定津贴。

今年,第二军医大学在我省计划招51人,其中男生46人,女生5人。其中,临床医学八年制专业,男、女生各招1人;海军临床医学,招男生8人;临床医学五年制,招男生31人,女生1人。去年,该校在河南录取最高分649分,最低608分。

学校要求报考者为20周岁以下,未婚,应届高中毕业生。学校不仅对视力有要求,身高、体重也有标准,要求男生体重不超过标准体重的25%、不低于标准体重的15%,女生体重不超过标准体重的15%、不低于标准体重的15%。

工伤保险基金 专项检查启动

本报讯(记者 王红)为规范社保基金管理运行,即日起,全省启动工伤保险基金专项检查。

即日起到10月底,全省通过自查自纠、重点抽查方式对工伤保险基金的管理和使用情况进行专项检查。检查对象主要包括工伤保险经办机构、工伤认定机构、劳动能力鉴定机构、定点医院(康复机构)、伤残辅助器具配置机构,工伤保险待遇享受人及供养亲属等。

专项检查主要包括:工伤认定及劳动能力鉴定管理情况,认定及认定程序是否符合规定,是否存在弄虚作假等违规问题。工伤保险基金使用和支付情况,基金支出项目和支付标准是否符合规定,工伤保险待遇的审核情况,是否存在虚列支出、转移资金、侵占挪用、欺诈骗领等损害基金的问题,是否足额支付工伤保险待遇等。市民如发现违规行为,可拨打举报电话:省人社厅69690119,市人社局67180867。

全省特岗教师 计划继续实施

范围扩大到连片特困地区重点县

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,今年我省继续实施农村义务教育学校教师特岗计划,实施范围由原来的国家扶贫开发工作重点县扩大到国家连片特困地区重点县。

我省2009年启动实施农村义务教育学校教师特岗计划,3年来先后招募近3万名特岗教师深入到全省各地农村中小学,有效补充了基层师资力量。经省政府同意,我省今年将继续实施特岗教师计划。目前,全省各地正在申报“特岗计划”需求计划。今年各地在设置岗位时,将加强偏远农村学校教师和音乐、体育、美术等紧缺学科教师的补充。

特岗教师报名者需是全日制普通本科及以上应届毕业生,师范类专科毕业生,或已取得教师资格的往届本科毕业生。服务期限3年,3年后,如果愿意留在当地继续任教,所在地政府要为其解决编制问题。特岗教师将和服务所在地教师享受同等待遇。

郑州市违法建设曝光台

现将近期发现的违法建设通告如下:

- 1.须水街道办事处须水村在郑西高铁须水桥下游左岸250米处建钢厂一处,建筑面积1000平方米。
 - 2.郑州市中元置业有限公司在惠济区南阳路西、宋砦南街北,建违法建筑一处六层,建筑面积4058.14平方米。
 - 3.二里岗办事处,个人在城东路1号附5号,建一处违法建设,面积115平方米。
 - 4.郑州元发置业有限公司在中原区农业路北、朱屯东西路,建施工基础一处,建筑面积1200平方米。
 - 5.郑州市第十六中学在中原区友爱路南、工人路西第十六中学校内,建售楼部一处一层,建筑面积150平方米。
 - 6.南关办事处豫丰街社区,姜满、郭刚在豫丰街9号楼后建违法建筑一处,面积120平方米。
- 已拆除33起:
- 1.潮河办事处,拆除耿喜忠、李小明、焦甲寅、单学智、张明乾、王军广、巴云山、张龙海、解百钦、朱长新10户违法建设,总面积13862平方米。
 - 2.潮河办事处曹古寺村,法云寺在村东北的庙宇一处,面积1500平方米。
 - 3.潮河办事处,许昌广立四港联动以西、航海路以北搅拌站一处,面积1000平方米。
 - 4.潮河办事处王士明村,冯元海、张明乾在村西北的宅基地两处,面积1200平方米。

龙湖区域首段湖底隧道月底封顶

昨成立青年突击队抢抓工期

本报讯(记者 黄永东 文 丁友明)“我们宣誓,在施工中尽职尽责,全心全力打造精品工程!”昨日上午,郑东新区正在开挖的龙湖区域,我省首条湖底隧道——龙源十三街隧道第一标段成立青年突击队,以期加快施工进度,在5月底实现隧道主体结构全部完工。

龙源十三街隧道是龙湖区域首条下穿隧道,也是我省有史以来穿越湖底的首条隧道。龙源十三街隧道处于龙湖中心位置,南接郑东新区如意东路,向北穿越龙湖湖心岛,对接规划中的龙源十三街,建成后,将成为该区域南北向城市主干道。隧道全长3150米,目前正在施工的为第一标段,正是将来龙湖蓄水后湖底下方的位置。

由于龙湖蓄水工程在大面积铺开前,必须先修好湖底湖底隧道,目前负责施工的市市政总公司正想方设法抢抓工期。



昨日成立的青年突击队多是年富力强的“80后”工程技术人员,目标是在本月底实现上顶板全部封顶,完成隧道主体结构。据悉,龙湖设计水深平均在4.5米左右。

湖底隧道最底部位于地面以下17米深处,顶部距湖底有3米埋深,整体工程对防渗水要求特别高,对施工工艺要求十分严格。

5月中下旬的深圳正值梅雨季节,空气湿热、雨水不断,但这丝毫没有影响中外宾客参加文博会的热情,全球最新文化创意人才与产品汇聚深圳,使得特区更显现生机勃勃——其中,郑州派出的“文化大使”,在为文博会贡献一份独特力量的同时,也在交流、学习中增强了自身“战斗力”。

文化产业: 既要请进来还要送出去

本报记者 左丽慧 文/图

文化形象:“现代+传统”

文博会年年开,但今年我市参会项目有所不同:除了郑商瓷、黄河澄泥砚、登封瓷、少林武术表演等有声底底蕴深厚的传统代表,还着重突出文化与科技的结合,如“小葵花”点读笔及有声图书,拥有专利技术的仿古画等。正如郑州代表团团长、副市长刘东所言:“这说明我们的文化产品已经由单一走向多元和包容。”

郑商瓷作为逐渐被社会认可的新生瓷种,2008年定名后成绩斐然:2011年郑州市十大城市品牌,也是2012年韩国世博会中国类唯一代表。此次展出的主要为参加韩国世博会的作品和应和龙年的“龙系列”。

在黄河澄泥砚展区,几位客人对质地细腻、工艺精美的黄河澄泥砚很感兴趣。展位负责人张慧告诉记者,这次带来的展品共有十多项,中原文化砚大气沉稳,南广砚看上去色彩丰

富,光滑如玉,都是砚中名品。

“如果一本书从普通变为有声,但价格不变,你更愿意选择哪种?”在小葵花有声图书站,郑州点读电子科技有限公司总经理任晖笑着反问记者:“对于不识字的孩子来说,声音更能满足他们的好奇心,引发他们的学习兴趣。”

《富春山居图》、《千里江山》等名贵古画不少观众听说过,却无缘见真迹,而高仿真古画则弥补了这一遗憾。在新海岸仿古画展位,公司总经理李红介绍:“很多名画经过几百年甚至上千年时间的侵蚀,已经不能再开展览给观众欣赏了,我们则通过向博物馆或者收藏者购买电子版,经过专利技术处理,让普通观众欣赏到高仿真的作品。”李红说,这些作品多用来美术教学、高档装饰等用途,今年市场前景非常好。



文化产业:请进来送出去

不仅要好看,有收藏和观赏价值,也要有时尚感,要具有一定的实用性,以更吸引年青一代的观众。

作为时尚创意之都,深圳龙岗拥有陶瓷、观赏石、动漫、出版、影视制作、演艺娱乐、书画作品、动漫游戏等六大领域,是历届文博会参展产品、推介项目、参会人数最多的一次。

“中华文化博大精深,仅在文博会上亮相的瓷产品就数不胜数,这几天有时间我就会去别的展位看看,取长补短。”郑商瓷技术研究中心的赵云龙告诉记者,文博会上,他也感受到文化产品

量太少,不足以完全代表郑州文化产业形象,但在某种程度上很好地展示了郑州文化产业的发展现状。”市委宣传部有关负责人表示,这次参加深圳文博会,最深刻的感受是:我们不仅要把自己的文化产品做好,还要学习如何将它们推送到全国。因为过去郑州会把客商请过来了解我们的文化产品,但文化产业的项目单位,还没有学会向发达地区那样,寻找有效的途径,不用等人家来找,就把自己的产品“送出去”。这说明我们郑州市的文化产业还存在着巨大的发展空间。

公示

本单位定于2012年5月22日至2012年5月28日在淮河路与兴华南街交口处郑州市妇女儿童活动中心进行大门改造工程施工,施工期间会给市民的出行带来不便,请谅解。

监督电话:63907200

郑州市第一建筑工程集团有限公司
2012年5月22日

国家“十五”重点科技攻关项目 华兴蜂胶大赠送

●由世界最大的蜂产品研究机构,国家蜂产品质量标准制定单位——中国农科院蜜蜂研究所研制生产;
●有效成分含量高,每百克总黄酮含量达3.2-6.8g,充分保留了蜂胶中易遭破坏的生物活性物质,如:萜烯类、酶类、维生素、氨基酸等有机成分;
●高浓缩,见效快,易于充分吸收,能显著提高人体免疫力,对糖尿病及其并发症、心脑血管疾病以及肠胃系统疾病都具有极好的食疗效果。

买4盒送1盒 买6盒送2盒
活动时间:2012年5月20日-5月31日

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心 华兴蜂胶
嵩山路店:嵩山路与伊洛路交叉口向西200米路北 67716558
纬三路店:花园路与纬三路交叉口向西200米路南 65992308

“膝关节炎”千万不能忍

在郑州,越来越多的中老年人都知道云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退化性关节炎研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节炎、上下楼不敢使劲、下肢困难、积水肿胀、久坐站起时关节僵硬迈不动步的患者,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要贴敷“仙草骨痛贴”,都有明显疗效……

“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛。

仙草骨痛贴 本周新患者可享受特惠体验价购买五盒,体验惊人疗效
康复热线:0371-53788210市内送货 外地邮寄 货到付款
专销地址:郑州市河医立交桥东北角向东30米 新康达尔大药房

